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1 Ata da reunião da Congregação do Instituto Municipal de Ensino Superior de Assis 
2 - IMESA. Aos quatro dias do mês de julho de 2000, às 14 horas, reuniram-se na 
3 sala 43, bloco 4, sob a presidência do professor Luiz Carlos Begosso, Diretor do 
4 IMESA; professor Cleiton Joni Benetti Lattari, vice-diretor do IMESA; professor 
5 Almir Rogério Camolesi, Coordenador da Área de Informática; professor Marcelo 
6 Mânfio, Coordenador da Área de Administração; professora Rosemary Rocha 
7 Pereira da Silva, Coordenadora da Área de Comunicação Social; professora 
8 Sarah Rabello de Souza, Coordenadora da Área de Matemática; Nilson José 
9 dos Santos, Coordenador da . área de Química, professora Maria Delma 

10 Carvalho, representante dos professores da categoria dos mestres; Eduardo 
11 Machado da Silva, representante discente; Fernanda Cristina Serezani 
12 Mansolelli, representante dos funcionários. Deve-se registrar a ausência da 
13 professora Leila Felinto Pinto de Almeida, representante dos professores da 
14 categoria dos doutores que justificou sua falta por motivo de saúde. Registra-se 
15 também a ausência do professor Eduardo Augusto Vella Gonçalves, 
16 coordenador da área de Direito. O professor Luiz Carlos Begosso iniciou a reunião 
17 com as Comunicações da Presidência. 1) Lembrou aos Coordenadores que no 
18 próximo dia 11.07 ás 14 horas haverá reunião de trabalho; 2) Informou que as 
19 duas comissões indicadas pela Congregação foram compostas e nomeadas. A 
20 Comissão do Plano de Carreira foi composta pelos professores Cleiton Joni Benetti 
21 Lattari, Marcelo Mânfio e Marco Gaetano Graziolli. A Comissão de Estudos de 
22 viabilização do Centro Universitário foi composta pelos professores Osmar 
23 Aparecido Machado, Claudiner Buzinaro e Laudo Claumir dos Santos. O professor 
24 Cleiton Joni Benetti Lattari explicou que a Comissão do Plano de Carreira está se 
25 reunindo constantemente e estão trabalhando para apresentar aos professores a 
26 forma como será a progressão horizontal e vertical. O professor Luiz Carlos 
27 Begosso informou que o professor Osmar Aparecido Machado solicitou incluir na 
28 Comissão do Plano de Carreira Docente um membro indicado pela Associação dos 
29 Professores. Os membros da Congregação aprovaram o referido pedido. Em 
30 seguida, o professor Luiz Carlos Begosso explicou que no início de junho foi 
31 realizada a eleição para constituir a Diretoria da Associação dos Professores do 
32 IMESA e o professor Osmar foi eleito o Presidente. 3) Dando Continuidade a 
33 reunião, o professor Luiz Carlos Begosso colocou aos membros da Congregação , 
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(especialista encarregado da emissão do Parecer) fêz algumas solicitações em 
26.06. e as mesmas foram passadas para a professora Rosemary para 
providências. Informou também que a professora Rosemary poderá convocar os 
professores se necessário for, pois os mesmos não estão de férias. O professor 
Almir Rogério Camolesi comunicou que atendeu a diligência do Conselho Estadual 
de Educação referente a renovação do Reconhecimento do Curso de Tecnólogo 
em Processamento de Dados onde solicitaram um resumo do desenvolvimento do 
curso (desde a implantação até o momento). Informou também, que foi criada aqui 
a 7a Delegacia da Sociedade Brasileira de Computação e que começou com a 
filiação de 06 professores e 05 alunos. Comentou que a Sociedade é bastante 
ativa, com muitas informações da área de Computação e que o Delegado 
Regional é o professor José Augusto Fabri. O professor Nilson José dos Santos 
pediu a palavra para perguntar qual é o período de solicitação de reconhecimento 
de curso e o diretor do IMESA, professor Luiz Carlos Begosso respondeu que a 
solicitação deve ser feita decorridos 50% da duração do curso. A professora Sarah 
Rabello de Souza comunicou que estava retornando como coordenadora da área 
de Matemática (ela estava de licença gestante). O professor Luiz Carlos Begosso 
aproveitou para informar que o D.C.E. indicou os alunos Eduardo Machado da 
Silva e Leonardo Augusto Delgado para representantes discentes na 
Congregação. ORDEM DO DIA: Solicitação dos cursos de Fisioterapia e 
Enfermagem: O Diretor do IMESA, professor Luiz Carlos Begosso, informou que o 
Presidente do Conselho de Curadores da FEMA atendendo ao pedido da 
Congregação conforme fora deliberado na reunião de 09.05.00 enviou cópia da 
diligência recebida do Conselho Estadual de Educação para que a Congregação 
fizesse a análise dos documentos que faltam para o andamento do processo e 
também para que delibere sobre o atendimento desta diligência. Em seguida, 
perguntou se todos os membros da Congregação receberam cópia da referida 
diligência ao que foi respondido que sim. Prosseguindo, explicou que um dos itens 
da diligência é referente a necessidade de assinatura do Diretor do IMESA no 
ofício de solicitação e isto só será possível se a Congregação aprovar o 
encaminhamento dos novos cursos. Como a Congregação (em 22.09.99) foi 
contrária ao encaminhamento da solicitação de novos cursos é preciso que o ~ o. / 
assunto seja discutido novamente. Após vários esclarecimentos foi aprovado que J~ ti 
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100 é necessário lembrar da qualidade dos cursos já existentes pois não estamos 
101 conseguindo atender ao mínimo exigido pelo Conselho Estadual de Educação, 
102 além da atualização do acervo bibliográfico, implantação da jornada de trabalho 
103 docente e instalação dos laboratórios. No ofício a ser encaminhado ao Presidente 
104 do Conselho de Curadores da FEMA deverá ser colocado os itens acima citados e 
105 que o atendimento a estas necessidades, além da construção de no mínimo 05 
106 salas de aula para o ano de 2001, serão as condições da Congregação para a 
107 aprovação da solicitação de novos cursos. Portanto, enquanto não forem 
108 atendidas todas as solicitações para consolidação dos cursos existentes a 
109 Congregação não votará nenhuma proposta de criação de novos cursos na 
110 Instituição, tendo em vista que vários pedidos não foram atendidos alegando-se 
III para isto falta de dinheiro. Deve-se registrar que a professora Rosemary Rocha 
112 Pereira da Silva se absteve de votar alegando que a Congregação no ano de 1999 
113 disse que não aprovaria novos cursos enquanto não se colocasse a casa em 
114 ordem. Disse também, que na sua opinião a proposta de solicitação para novos 
115 cursos deveria partir do Instituto. A reunião prosseguiu e o professor Marcelo 
116 Mânfio colocou sua preocupação com as listas de presenças dos alunos. Disse 
117 que talvez seja necessário pensar em outra forma de controle. Este assunto será 
118 discutido na próxima reunião de trabalho da Coordena oria de Cursos. Nada mais 
119 havendo a tratar foi encerrada a reunião. Eu .Leonilda Varela 
120 lavrei e assinei a presente ata, assim como os demaiS. Assis, 04 de julho de 2000 
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d. Almir Camolesi 
2. Cleiton Joni Benetti Lattari . 

x 3. Eduardo Machado da Silva 
4. Fernanda C. Serezani 

x 5. Luiz Carlos 
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